



科幻迷 快来领福利

快互动

这不是电影节电影
《东北偏北》导演来宁回应争议

由第五代导演张秉坚执导的黑色幽默罪案电影《东北偏北》即将于2015年12月11日全国公映。该片获得了包括东京、金马等4个国际A类电影节提名。《东北偏北》没有大明星,也没有大投资,为何获得青睐引发争议,有网友认为导演刻意在拍“电影节电影”。

近日,导演张秉坚来到南京接受媒体采访,坦然回应,称虽然拍片加上宣传该片投资大约只有一千万,但自己从未想过做小众电影,更没想过做电影节电影。“我拍的是院线电影,我知道现在大多数年轻人更喜欢看青春喜剧,希望我所讲述的这个黑色幽默故事能多打动一些年轻人。” 现代快报记者 郑文静

《火星救援》海报

刚刚过去的11月国内外科幻大片集中上映,热热闹闹地让科幻迷们过了一把瘾。如今走进12月,是不是一下子变得冷清了许多?别着急,一直为读者谋福利的现代快报当然也不会忘记科幻迷们。今天准备了两种科幻类好礼,包括本年度口碑爆棚的太空科幻电影《火星救援》,还有“中国科幻小说第一人”刘慈欣的短篇小说集。心动不如行动,快来参与吧!

现代快报记者 郑文静



福利一 科幻大片《火星救援》电影票

好莱坞年度大片《火星救援》改编自同名畅销小说,讲述了在首次的人类登陆火星任务中,由马特·达蒙饰演的航天员和植物学家马克·沃特尼在历经一场猛烈的沙尘暴之后,被队友误认已殉职,而被留在火星上,面对时时刻刻的死亡危险,用科学与笑对人生的精神状态成功求生的故事。这一拯救情节让不少达蒙的忠实粉丝忍不住调侃,从《拯救大兵瑞恩》到《星际穿越》再到《火星救援》,马特·达蒙一直被“拯救”,从来不消停。

而让科幻迷们很感兴趣的是,《火星救援》中具备大量的科幻元素,包括火星环境、航天科技、工程硬件、植物学等。影片本身更是获得了美国宇航局NASA的全力支持。剧本有50页的内容都是有关NASA的细节,力求呈现出的宇航员形象和行动符合实情。影片总共拍摄周期大约是70天,其中拍摄NASA细节的内容就花了剧组21天时间。

而马特·达蒙等人在片中执行的火星任务正是NASA未来打算实施的。

福利二 刘慈欣小说《人和吞食者》

刘慈欣被公认为中国科幻文学的领军人物,作品宏伟大气,想象绚丽,曾9次获得中国科幻银河奖。他的长篇代表作《三体》是中国科幻文学的里程碑之作,获第73届世界科幻大会颁发的雨果奖最佳长篇小说奖,为亚洲首次获奖。

《人和吞食者》是著名科幻作家刘慈欣的中短篇小说合集,近日由现代出版社出版。书中所选作品,代表了刘慈欣中短篇小说的最高水平,其中8篇为获奖文章。

别有意义的是,刘慈欣首次在《科幻世界》杂志发表的两篇小说《鲸歌》和《微观尽头》,均被选入,这是他成为中国科幻写作领军人物的开端,也很具有代表性。

活动方式

搜索微信号MEWT520,关注快报文体中心公众号“ME动”,您就有机会赢取其中一种好礼。先到先得,赠完即止。

书法名人齐聚徐州

为白血病患儿童义卖募捐近10万元

今年四岁的苏州男孩成成(化名),不幸患上白血病,面临无钱医治的困境。为了救孩子,各地的爱心人士纷纷伸出援手。徐州一家公司近日还召开了募捐大会,一上午就为患儿募得一万多元。

为了让更多的人加入爱心募捐,在该公司的呼吁下,除了徐州本土书法家之外,来自全国的多位书法家齐聚徐州,其中来自安徽的书法家、中国书画国际大学教授邹文定,在义卖现场,一幅行云流水的草书作品写下了毛泽东的一首诗词,该作品成了现场书法爱好者的抢手货。在两个多小时的义卖中,数十幅书法作品均被高价拍走。据统计,这次书法义卖共为小成成募集了近10万元的善款。 现代快报记者 赵丹丹

接受法国媒体专访,佩兰吐槽中国足球:

中超顶级强队在法甲只排10名外



佩兰认为中国优秀前锋太少

经历了世界杯预选赛亚洲区40强赛前8轮的洗礼,如今,主帅佩兰和他的中国国家队遇到很大的困难。还剩两轮,国足进军12强赛的希望已经不大。中国球迷很想知道,现在的佩兰,究竟怀有怎样的心情?

近日,佩兰接受了法国媒体《队报》的专访。采访中,佩兰畅谈自己执教国足的经历和感悟。此外,佩兰还表示如果离开国足帅位,或许会考虑去亚洲其他国家执教。

“中国没有足球文化”

执教国足两年的时间,佩兰在评价中国足球时说:“中国足球的特殊性在于没有相关的结构组织,因此并没有很多拥有执教资格的年轻教练。球员们没有太多参加国家级赛事的机会,他们大多数是跟着省队一起训练,而且无法得到优秀教练的精心培养。这里的足球起点有些低,并没有真正的足球文化,但是现在已经开始向前发展。”佩兰还举了个例子,“在举行足球颁奖典礼前,大家研究了几周后发现没有办法设立一个最佳新秀奖,因为中超联赛中并没有多少23岁以下的年轻球员。”

提到青少年足球,佩兰表示,法国小球员五六岁就可以正式加入专

业俱乐部了,但在中国实现起来并不现实。“现在中国有几家不错的足球学院,但家长需要支付高昂的学习费用,所有并没有太多的家庭有能力让孩子真正地参与其中。”佩兰说。

“中超应减少外援人数”

对于国足和中超联赛,佩兰提出了自己的想法,“我对于中国国家队的进步设计了几个较为现实的想法,但实施起来还是存在不小的困难。目前球队的锋线阵容存在不小的问题。”佩兰表示,“以中超联赛的规模来看,只能找出近10名中国国籍的优秀前锋是无法令人理解的。在中超,每支球队可以安排四名外籍球员上场比赛,还有一人坐在替补席上,所以大多数球队都会选择在前场阵容中指派外援出赛。

我就减少外援人数的问题向中国足协提出过相关建议,即使我清楚这样或许会降低联赛的精彩程度。”

在恒大的带动下,近几年中国足球朝着金元化方向发展,大牌教练和球星的加盟已经不再是新闻,但佩兰认为除了有四五家大俱乐部,剩下的俱乐部对于球迷来说没有太多的吸引力。“中超联赛有些两极分化。我觉得最需要提高的就是中超联赛排名末尾的几支球队,他们与中超强队之间的水平差距过大。”佩兰说。另外,佩兰还认为,中超顶级强队在法甲只能排10名外,其他球队的水准跌得很快,基本在法乙和法丙之间。

“即使下课也不离开亚洲”

在亚洲杯上,国足的表现十分

出色,这也让佩兰得到更多人的认可,佩兰说:“很长时间以来,都有不少国家队对我抱有兴趣,但我从未迈出这一步。”不过佩兰坦言,不会考虑回法国执教,“当我在4年前离开法国足坛时,我想的就是要在执教生涯中有一段国外经历。是中国为我打开了一扇在亚洲执教的大门,为我开启了一段特殊的旅程。同样也是足球让我一直保持不断地旅行。在中国执教的这两年,我很享受这段旅程。”

佩兰表示,即使下课,也不会离开亚洲,“年初的亚洲杯后,我去越南度假,还到过日本。对于其他亚洲国家,有些地方很有趣,比如日本、新加坡……泰国也有一支不错的国家队。”

综合

相关新闻

昨在沈阳举行婚礼
任航:老婆永远是对的

继吴曦之后,舜天另一位国脚任航昨晚在沈阳举行婚礼,俱乐部总经理刘军、助理教练曹睿以及队友杨笑天等人前往现场送祝福。

自转会舜天后,任航一直表现上佳,最近两年也在国家队中站稳了脚跟。事业有成,爱情也如意,在江苏踢球的日子,任航认识了妻子苏佳慧,后者在南京上大学,虽然任航南征北战,但两人的感情一直非常好。今年任航在南京奥体中心骑着自行车向苏佳慧求婚成功,昨天两人在沈阳举行婚礼。

在婚礼上,任航向大家宣读了结婚保证书,第一条:老婆永远是对的,第二条:老婆如果错了,参照第一条,这也引来大家一阵哄笑。

现代快报记者 程玲林



幸福的一对